



FIIL T1 X真无线运动耳机

01有点奇怪的第一面

为什么是有点奇怪的第一面呢？是因为FIIL T1 X在外观上和孪生哥哥FIIL T1几乎一模一样啊。当然，虽然两兄弟长得很像，但毕竟是两个人，还是有很多不一样的。



FIIL T1 X真无线运动耳机的充电仓为简约时尚的方形，整体磨砂质感，四周做了圆角处理的充电盒不显突兀。盒子充电座具有磁吸设置，耳机放进去自动吸附充电，正面还有指示灯，充电盒正面的指示灯亮起，说明正在充电；而充电盒背面则是Type-C充电口，这点的区别于FIIL T1的USB充电口算是升级换代了。

02不一样的充电与续航

而也因为充电方式由传统的USB充电口，换成了Type-C接口，所以FIIL T1 X真无线运动耳机的充电速度也提升了一倍，由之前的耳机归仓一个半小时充满提升到了现在的40分钟充满。同时还支持快充，只要充电5分钟就可以听歌一小时。



在初次使用时，耳机开盒后自动左右同步，进入配对状态，在自己的设备的蓝牙界面点击FIIL T1 X即可配对成功。而在此之后，每次使用耳机，只需打开电池盒，耳机会自动配对，无需其他手动操作。不使用时也很简单，耳机放入电池盒之后，耳机会自动断开连接。

而在连接的过程中，信号的稳定性是很重要的一部分，FIIL T1 X真无线运动耳机采用最新蓝牙5.0芯片，它还将iPhone使用的LDS天线技术应用在耳机上，使得耳机声音传输更稳定，功耗更低，连接更快，延时更低，兼容性更强。



而在延迟方面，TWS同样有过人之处，分别设置“标准模式”和“低延迟模式”，“标准模式”相较行业的平均水平要低100ms，而“低延迟模式”则要比行业的平均水平低170ms，更适合来玩游戏和看视频。但是无论是“标准模式”还是“低延迟模式”，二者的延迟都已经小到无法查绝了，完全不影响使用。

04降噪，防水，触控.....硬核运动耳机

对于一款运动耳机而言，除了上文中提到的舒适感，牢固性，连接稳定性以外，还有运动汗水，和运动噪声的考验。



同时，FIIL T1 X耳机支持双耳高清通话，内置降噪专用麦克风，采用DSF技术消除环境噪音，降噪效果相较FIIL T1增强了30%降噪SNR，无论是在嘈杂的健身房里举铁，还是在马路上跑步都能享受高清通话。

不仅如此看，FIIL T1 X耳机的触控操作也很方便，双耳均支持触控操作，一指轻点即可完成播放、接听、呼叫Siri、甚至调节音量等操作，运动无需反复拿出手机。这点亲测很灵敏，汗手也没有误触情况，非常棒！

05主观听感

通过对FIIL T1 X耳机的主观听感可以感觉出品牌很用心。仔细听会发现：FIIL耳机解析要更好，听感更为素净一些。一般来说低音很强劲是真无线耳机的共同优点，很带感但久听会腻，主要原因便是在解析上差点火候。



而这款FIIL TWS X的耳机的解析力很出众，层次清晰，声场饱满，细节处理出色是它的亮点。耳机中频柔和细腻，人声富有磁性，鼻音和齿音都很清晰；高频瞬态响应快，对乐器的渲染很棒！低频虽没浑厚强劲得很，倒也恰到好处，整体的听感属于干净明亮的类型。

FIIL+专属APP

14:49 5.90 KB/s

蓝牙 10% 100%

FIIL T1 X

 简易模式 

简易模式会将触控操作限定为双击(播放/暂停, 接听/拒接)和中按调起语音助手

 低延时模式 

低延时模式会降低视频播放和游戏的延时, 但可能增加兼容性风险(请勿播放音频时候设置)

 高灵敏触控(左耳) 

 高灵敏触控(右耳) 

高触控灵敏度将更快速响应触控操作, 但可能增加误操作

 固件版本 已更新至最新版本

 更多设置 

模式选用